

В Саянске вынесен приговор местному жителю, осужденному за коммерческий подкуп



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Иркутской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора жителю г. Саянска Александру Константинову. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 204 УК РФ (коммерческий подкуп).

Следствием и судом установлено, что в феврале текущего года Константинов передал денежные средства в размере 50 тысяч рублей представителю Иркутского филиала ООО «Национальная страховая группа – «Росэнерго». Деньги предназначались за проявление бездействия представителем компании при рассмотрении в суде искового заявления Константинова к данной организации (страховая выплата по ДТП). Преступные действия Константинова были пресечены сотрудниками полиции.

На время следствия ему была избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении.

Саянским городским судом Константинов признан виновным, ему назначено наказание в виде ограничения свободы на срок 10 месяцев.

Следователи СКР напоминают, что информацию о коррупции необходимо сообщать по телефонной линии Следственного управления СК России по Иркутской области **«Остановим коррупцию»: 8 (3952) 20-40-74** либо **02**.

14 Апреля 2016

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1030225>